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ODHALENIE: Tento článok sa zaoberá veľmi spornými verejnými témami náboženstva, 
rasizmu, nenávisti a fanatizmu. Hoci VT NEPODPORUJE rasizmus, bigotnosť, násilie alebo 
nenávistné prejavy, sme otvoreným zdrojom necenzurovaného časopisu a podporujeme právo 
nezávislých autorov a komentátorov vyjadriť svoj hlas. Odporúča sa diskrétnosť čitateľa.

Čo by vám „Q“ nikdy nepovedal… Šokujúca pravda za konšpiračnými teóriami

Poznámka redakcie: História Chazarov, konkrétne Chazarskej mafie (CHM), najväčšieho syndikátu 
organizovaného zločinu na svete, do ktorého sa chazarská oligarchia pretransformovala nasadením 
babylonskej peňažnej mágie, bola z učebníc dejepisu takmer úplne vyškrtnutá.

Súčasná CHM vie, že nemôže fungovať ani existovať bez krajného utajenia, a preto vynaložila veľa
peňazí na to, aby jej dejiny boli vyškrtnuté z učebníc histórie, aby sa občania Sveta nedozvedeli o 
„Zle, ktoré presahuje predstavivosť“, ktoré posilňuje túto najväčšiu Svetovú organizovanú 
zločineckú kabalu.

Autori tohto článku urobili všetko pre to, aby vzkriesili túto stratenú, tajnú históriu Chazarov a ich 
veľkého Medzinárodného syndikátu organizovaného zločinu, ktorý sa najlepšie označuje ako 
Chazarská mafia (CHM), a sprístupnili túto históriu Svetu prostredníctvom internetu, ktorý je 
novým Gutenberg Press.

Rekonštruovať túto utajovanú históriu CHM bolo mimoriadne náročné, preto prosím ospravedlňte 
všetky drobné nepresnosti a chyby, ktoré sú neúmyselné a vyplývajú z náročnosti pri pátraní po 
skutočnej histórii Chazárie a jej mafie. Pri jej rekonštrukcii sme urobili všetko, čo bolo v našich 
silách.

Bol to Mike Harris, ktorý spojil jednotlivé body a urobil skutočný objav prítomnosti tajnej histórie a
krvnej prísahy CHM pomstiť sa Rusku za to, že pomohlo Američanom vyhrať revolúciu a 
občiansku vojnu, a ich krvnej prísahy pomstiť sa Amerike a Američanom za to, že tieto vojny 
vyhrali a udržali Úniu.
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Na sýrskej konferencii o boji proti terorizmu a náboženskému extrémizmu 1. decembra 2014 – vo 
svojom hlavnom prejave starší redaktor a riaditeľ VT Gordon Duff po prvýkrát verejne odhalil, že 
za svetový terorizmus v skutočnosti môže veľký medzinárodný syndikát organizovaného zločinu 
spojený s Izraelom. Toto odhalenie vyvolalo na konferencii a po nej takmer okamžite po celom 
svete šokové vlny, keďže správy o historickom odhalení Gordona Duffa dostali v ten istý deň 
takmer všetci svetoví lídri, niektorí v priebehu niekoľkých minút.

A vlny šoku z jeho historického prejavu v Damasku sa dodnes odrážajú po celom svete. A teraz 
/2015/ Gordon Duff požiadal prezidenta Putina, aby zverejnil ruské spravodajské informácie, ktoré 
odhalia približne 300 zradcov v Kongrese za ich závažné sériové trestné činy a nezákonnú špionáž 
v mene chazarskej mafie (CHM) proti Amerike a mnohým národom Blízkeho východu.

Teraz vieme, že chazarská mafia (CHM) vedie tajnú vojnu proti Amerike a Američanom 
prostredníctvom terorizmu pod falošnou vlajkou v štýle Gladio a prostredníctvom nezákonného a 
protiústavného Federálneho rezervného systému, daňového úradu, FBI, FEMA, Národnej 
bezpečnosti a TSA. S istotou vieme, že CHM bola zodpovedná za nasadenie vnútornej práce, útoku 
pod falošnou vlajkou v štýle Gladio na Ameriku 9/11, ako aj za bombový útok na Murrah Building 
19. apríla 1995.

Skrytá história neuveriteľne zlej chazarskej mafie
Preston James a Mike Harris

100 – 800 n. l. – v Chazárii vzniká neuveriteľne zlá spoločnosť:

Chazari sa vyvinuli v národ, ktorému vládol zlý kráľ, ktorému na dvore slúžili starovekí babylonskí 
oligarchovia zaoberajúci sa čiernou mágiou a okultizmom. V tomto období sa Chazari stali v 



okolitých krajinách známi ako zlodeji, vrahovia, lúpežníci a tým, že preberali identitu pocestných, 
ktorých vraždili, ako bežnú pracovnú prax a spôsob života.

800 n. l. – Rusko a ďalšie okolité národy vydávajú ultimátum:

Vedúci predstavitelia okolitých národov, najmä Ruska, mali toľko rokov sťažností svojich občanov, 
že ako skupina predložili chazarskému kráľovi ultimátum. Posielajú chazarskému kráľovi 
komuniké, že si musí vybrať jedno z troch abrahámovských náboženstiev pre svoj národ, urobiť z 
neho oficiálne štátne náboženstvo a vyžadovať, aby ho praktizovali všetci chazarskí občania, a 
socializovať všetky chazarské deti, aby praktizovali túto vieru.

Chazarský kráľ si mohol vybrať medzi islamom, kresťanstvom a judaizmom. Chazarský kráľ si 
vybral judaizmus a sľúbil, že sa bude držať požiadaviek stanovených okolitou konfederáciou 
národov na čele s ruským cárom. Napriek dohode a sľubu chazarský kráľ a jeho vnútorný okruh 
oligarchov naďalej praktizovali starobabylonskú čiernu mágiu, známu aj ako tajný satanizmus. 
Tento Tajný satanizmus zahŕňal okultné obrady, ktorých súčasťou bolo obetovanie detí , vypitie ich 
krvi a zjedenie ich sŕdc.

Hlboké temné tajomstvo okultných obradov spočívalo v tom, že všetky vychádzali zo starovekého 
uctievania Baala, známeho aj ako uctievanie sovy. Aby oklamal konfederáciu národov na čele s 
Ruskom, ktoré sledovali Chazáriu, chazarský kráľ spojil tieto luciferiánske praktiky čiernej mágie 
so židovstvom a vytvoril tajné satanisticko-hybridné náboženstvo, známe ako babylonský 
talmudizmus. To sa stalo národným náboženstvom Chazárie a živilo to isté zlo, ktorým bola 
Chazária známa už predtým.

Žiaľ, Chazari pokračovali vo svojich zlých skutkoch, okrádali a vraždili ľudí z okolitých krajín, 
ktorí cestovali cez Chazáriu. Chazarskí lúpežníci sa po zavraždení týchto návštevníkov často 
pokúšali prevziať ich identitu a stali sa majstrami preobliekania a falošných identít – v tejto praxi 
pokračujú až dodnes, spolu s okultnými obradmi obetovania detí, ktoré sú vlastne starovekým 
uctievaním Baala.

1000 n. l. – Rusko a okolité národy toho majú dosť a začnú konať:

Okolo roku 1 000 n. l. sa Rusi postavili na čelo skupiny národov obklopujúcich Chazáriu a vtrhli do
nej, aby zastavili zločiny Chazarov proti ich ľudu, medzi ktoré patrilo aj unášanie ich malých detí a 
dojčiat na ich krvavé obety Baalovi. Chazarského kráľa a jeho vnútorný dvor zločincov a vrahov 
začali susedné krajiny nazývať chazarskou mafiou (CHM).

Chazarskí vodcovia mali dobre rozvinutú špionážnu sieť, prostredníctvom ktorej sa im podarilo 
získať varovanie a utiecť z Chazárie do európskych krajín na západe, pričom si so sebou zobrali 
obrovské bohatstvo v zlate a striebre. Usadili sa, pričom prijali nové identity. V tajnosti pokračovali 
vo svojich satanských rituáloch s krvou a obetovaním detí a verili Baalovi, že im dá celý svet a 
všetko jeho bohatstvo, ako tvrdili, že im sľúbil, ak mu budú naďalej vykrvácať a obetovať deti a 
dojčatá.

Chazarský kráľ a jeho dvorná mafia plánovali večnú pomstu Rusom a okolitým národom, ktoré 
napadli Chazarsko a zničili ich moc.

Chazarská mafia vtrhne do Anglicka po tom, čo bola stovky rokov vyháňaná:

Na uskutočnenie svojej invázie si najali Olivera Cromwella, aby zavraždil kráľa Karola 1 a urobil 
Anglicko opäť bezpečným pre bankovníctvo úžery . Tým sa začali anglické občianske vojny, ktoré



zúrili takmer desať rokov a vyústili do vyvraždenia kráľovskej rodiny a stoviek skutočných 
anglických šľachticov. Takto vzniklo City of London ako hlavné bankové mesto Európy a 
odštartovalo začiatok britského impéria.

Z webovej stránky Davida Ickeho www.davidicke.com. David Icke bol vôbec prvý, kto odvážne 
verejne pred stovkami ľudí odhalil Rothschildovcov. To z neho, samozrejme, robí medzinárodného 
hrdinu a potrebujeme viac ľudí s takouto odvahou, ktorí by prelomili utajovanie skrývajúce 
chazarskú mafiu a ukončiť ich celosvetovú nelegitímnu moc.

Chazarská mafia (CHM) sa rozhodla infiltrovať a uchvátiť celé svetové bankovníctvo pomocou 
babylonskej čiernej mágie, známej aj ako babylonská peňažná mágia alebo tajné umenie vytvárania 
peňazí z ničoho – FIAT peniaze, ako aj pomocou moci zhubnej úžery na hromadenie úrokov:

CHM využili svoje obrovské bohatstvo na vstup do nového systému bankovnítctva založeného na 
tajnej babylonskej čiernej mágii peňazí, o ktorej tvrdili, že sa ju naučili od zlých duchov Baala, a to 
výmenou za početné detské obety, ktoré mu prinášali.

Táto babylonská peňažná mágia spočívala v nahradení zlatých a strieborných vkladov papierovými 
úverovými certifikátmi, samozrejme s patričným úrokom, ktoré umožňovali cestujúcim cestovať so 
svojimi peniazmi vo forme, ktorá umožňovala ich ľahkú náhradu v prípade straty certifikátov alebo 
ich krádeže.

Je zaujímavé, že práve problém, ktorý začali Chazari, mal aj nimi poskytnuté riešenie. Nakoniec 
chazarský kráľ a jeho malý okolitý dvor prenikli do Nemecka so skupinou, ktorá si zvolila meno 
„Baurovci“ Nemecka, aby ich reprezentovala a pokračovala v ich systéme zla poháňanom Baalom. 
Baueri Červeného štítu, ktorí predstavovali ich tajné detské obete založené na krvi, si zmenili meno 
na Rothschild (alias „dieťa skaly, Satan“).

Rothschildovci ako krycie osoby chazarskej mafie (CHM) infiltrovali a uniesli britské 
bankovníctvo a potom uniesli celý anglický národ:

Bauer/Rothschild mal päť synov, ktorí infiltrovali a ovládli európske bankovníctvo a centrálny 
bankový systém londýnskej City prostredníctvom rôznych rafinovaných tajných operácií vrátane 
falošnej správy o Napoleonovom víťazstve nad Britmi, hoci v skutočnosti prehral. To umožnilo 
Rothschildovcom použiť podvod a klamstvo na ukradnutie bohatstva anglickej šľachty a 
zemianskej šľachty, ktorá uskutočnila obchodné investície v City of London !

Rothschildovci vytvorili súkromný systém FIAT bankovníctva, ktorý sa špecializoval na výrobu 
falošných peňazí z ničoho – účtoval Britom škodlivú úžeru, pričom používal peniaze, ktoré mali 
byť ich vlastnými peniazmi.

Išlo o čierne umenie babylonskej peňažnej mágie; zasväteným tvrdili, že takúto technológiu a tajnú 
moc peňazí im poskytol Baal, pretože často obetovali detskú krv pri rituáloch zasvätených Baalovi.

Keď sa infiltrovali do britského bankového systému a zmocnili sa ho, spojili sa s britskými 
kráľovskými rodmi a infiltrovali ich a úplne sa zmocnili celého Anglicka a všetkých jeho hlavných 
inštitúcií. Niektorí experti sa domnievajú, že Rothschildovci robili genocídu členov kráľovskej 
rodiny tým, že ženy šlachty tajne riadeným nezákonným a cudzoložným rozmnožovaním boli 
oplodnené vlastnými chazarskými mužmi, aby nahradili kráľovskú rodinu svojimi vlastnými 
uchádzačmi o trón.



Chazarská mafia (CHM) vyvíja medzinárodné úsilie na odstránenie kráľov, ktorí vládnu 
Božským právom všemohúceho Boha:

CHM totiž tvrdí, že má osobné partnerstvo s Baalom (alias diablom, Luciferom, Satanom), pretože 
mu prinášajú obete. Nenávidia všetkých kráľov, ktorí vládnu na základe autority Všemohúceho 
Boha, pretože väčšina z nich cíti zodpovednosť za to, aby sa uistili, že ich vlastný ľud je chránený 
pred infiltráciou a zradnými „nepriateľmi v bráne“.

V roku 1600 CHM vyvraždili britských kráľov a nahradili ich vlastnými falzifikátmi. V roku 1700 
vyvraždili francúzskych kráľov. Tesne pred prvou svetovou vojnou zavraždili rakúskeho 
arcivojvodu Ferdinanda, aby začali prvú svetovú vojnu. V roku 1917 zhromaždili svoju armádu , 
trockistov, infiltrovali a prepadli Rusko, chladnokrvne zavraždili cára a jeho rodinu, bajonetom 
prebodli hruď jeho obľúbenej dcére a ukradli všetko ruské zlato, striebro a umelecké poklady. Tesne
pred druhou svetovou vojnou zavraždili rakúskych a nemeckých kráľov. Potom sa zbavili čínskych 
kráľovských rodín a zbavili moci japonského panovníka.

Silná nenávisť chazarskej mafie voči každému, kto vyznáva vieru v akéhokoľvek Boha okrem ich 
boha Baala, ich motivovala k vraždeniu kráľov a kráľovských rodín , aby nikdy nemohli vládnuť. 
To isté robili aj s americkými prezidentmi – viedli sofistikované tajné operácie, aby ich zbavili 
moci.

Ak to nezaberie, CHM ich zavraždí, ako to urobili s McKinleym, Lincolnom a JFK. CHM chce 
zlikvidovať všetkých silných vládcov alebo volených predstaviteľov, ktorí sa odvážia vzdorovať ich
babylonskej moci magie peňazí alebo ich tajnej moci získanej nasadením ich ľudskej 
kompromitačnej siete.

Rothschildovci v mene CHM vytvárajú medzinárodný obchod s narkotikami:

Rothschildovci potom tajne riadili Britské impérium a vytvorili diabolský plán na získanie 
obrovského množstva zlata a striebra, ktoré Briti platili Číne za vysokokvalitný hodváb a korenie, 
ktoré neboli nikde inde dostupné.

Rothschildovci sa prostredníctvom svojej medzinárodnej špionážnej siete dozvedeli o tureckom 
ópiu a jeho návykových vlastnostiach. Nasadili tajnú operáciu na nákup tureckého ópia a jeho 
predaj v Číne, čím nakazili milióny ľudí zlozvykom na ópium, ktorý priniesol zlato a striebro späť 
do Rothschildovej pokladnice, ale nie britskému ľudu.

Závislosť na ópiu, ktorú vytvoril predaj ópia Rothschildovcami do Číny, poškodila Čínu natoľko, že
Čína dvakrát vstúpila do vojny, aby to zastavila. Tieto vojny boli známe ako boxerské povstania 
alebo ópiové vojny.

Peniaze, ktoré Rothschildovci získali z predaja ópia, boli také obrovské, že sa stali ešte viac 
závislými od ľahkých peňazí ako konzumenti ópia od ópia.

Rothschildovci boli zdrojom financovania založenia amerických kolónií prostredníctvom založenia 
spoločnosti Hudson Bay Company a ďalších obchodných spoločností, ktoré využívali Nový svet 
Ameriky. Práve Rothschildovci nariadili masové vyhladzovanie a genocídu pôvodného 
obyvateľstva Severnej Ameriky, aby umožnili využívanie obrovských prírodných zdrojov 
kontinentu.

Rothschildovci postupovali podľa rovnakej obchodnej šablóny aj v Karibiku a na ázijskom 
subkontinente v Indii, čo viedlo k vyvraždeniu miliónov nevinných ľudí.



Rothschildovci začali s medzinárodným obchodom s otrokmi, podnikom, ktorý týchto 
unesených ľudí považoval za obyčajné zvieratá – názor, ktorý by chazari vnútili všetkým 
ľuďom na svete, ktorí nepatrili do ich zlého kruhu, ktorý niektorí nazývali „stará čierna 
šľachta“:

Ďalším veľkým projektom Rothschildovcov bolo začatie celosvetového obchodu s otrokmi, pričom 
otrokov kupovali od podvodných kmeňových náčelníkov v Afrike, ktorí s nimi spolupracovali pri 
únosoch členov konkurenčných kmeňov na predaj ako otrokov.

Rothschildovskí obchodníci s otrokmi potom týchto unesených otrokov prevážali na svojich lodiach
v stiesnených celách do Ameriky a Karibiku, kde ich predávali. Mnohí z nich zomreli na mori v 
dôsledku zlých podmienok.

Rothschildovi bankári sa včas naučili, že vojna je skvelý spôsob, ako v krátkom čase zdvojnásobiť 
svoje peniaze tým, že požičiavajú peniaze obom bojujúcim stranám. Aby však mali zaručené 
inkaso, museli dosiahnuť prijatie daňových zákonov, ktoré by sa dali použiť na vymáhanie splátok.

Súkromní FIAT falšovatelia CHM Rothschildovci plánujú večnú pomstu americkým 
kolonistom a Rusku, ktoré im pomohlo vyhrať revolučnú vojnu:

Keď Rothschildovci prehrali americkú revolúciu, obvinili ruského cára a Rusov, že pomáhali 
kolonistom blokovaním britských lodí.

Prisahali americkým kolonistom večnú pomstu, rovnako ako keď Rusi a ich spojenci v roku 1 000 
n. l. rozdrvili Chazarsko.

Rothschildovci a anglická oligarchia, ktorá ich obklopovala, spriadali plány, ako znovu získať 
Ameriku, a to sa stalo ich hlavnou posadnutosťou.

Ich obľúbený plán spočíva v zriadení americkej centrálnej banky, v ktorej by sa uplatnila 
babylonská mágia peňazí a tajné falšovanie.

V roku 1812 sa Rothschildova CHM pokúša v mene chazarskej mafie znovu získať Ameriku, 
ale opäť sa jej to nepodarí, pretože do toho zasahuje Rusko:

Tento neúspech rozzúril Rothschildovu CHM a tá opäť plánuje večnú pomstu Rusom aj americkým 
kolonistom a plánuje infiltrovať a uniesť oba národy a zbaviť ich majetku, tyranizovať a potom 
masovo vyvraždiť oba národy a ich obyvateľstvo.

Pokusy CHM založiť súkromnú americkú centrálnu banku zablokoval prezident Andrew Jackson, 
ktorý ich označil za satanistov a prisľúbil, že ich z milosti a moci všemohúceho Boha vyženie.

Rothschildovskí bankári sa preskupujú a pokračujú v tajných pokusoch o inštaláciu vlastnej 
babylonskej banky peňažnej mágie v Amerike.

Nakoniec sa v roku 1913 Rothschildovej CHM podarí vytvoriť hlavné predmostie vnútri 
Ameriky – a zlý nepriateľ všetkých Američanov vstúpi do brán Ameriky:

V roku 1913 sa Rothschildovej CHM podarilo vytvoriť predmostie podplatením podvodných, 
vlastizradných členov Kongresu, aby na Štedrý deň bez požadovaného kvóra prítomných 
senátorov ,schválili nezákonný, protiústavný zákon o Federálnych rezervách. Tento zákon potom 
podpísal podplatený prezident, ktorý bol zradcom Ameriky, rovnako ako členovia Kongresu, ktorí 
zaň hlasovali.



Rothschildovská CHM potom v Amerike vytvorili nezákonný daňový systém:

CHM zaviedla nezákonný, protiústavný daňový systém, aby sa uistila, že Američania budú musieť 
platiť za vysoké výdavky vlády USA, ktoré schválil kúpený, krivý Kongres a prezidentské bábky, 
zavedené skorumpovaným financovaním kampaní CHM.

Pre CHM je ľahké získať dostatok peňazí na zvolenie kohokoľvek, koho chcú, pretože keď ovládate
banku, ktorá je tajným hlavným falšovateľom, máte pre seba vyrobené všetky peniaze, ktoré si 
želáte. Približne v tom istom čase, keď v Amerike vytvorili svoj nelegálny daňový systém, 
podplatili aj členov Kongresu, aby schválili Internal Revenue Service, čo je ich súkromná inkasná 
agentúra so sídlom v Portoriku.

Krátko nato založili Federálny úrad pre vyšetrovanie, aby chránil ich bankárov, slúžil ich potrebám 
utajovania a zabránil tomu, aby boli niekedy stíhaní za svoje rituály obetovania detí, pedofilné siete;
a tiež aby slúžil ako tajná operácia spravodajskej služby v ich mene.

Všimnite si, že FBI nemá podľa Knižnice Kongresu žiadnu oficiálnu chartu a nemá právo 
existovať ,ani vydávať výplaty

Rothschildská CHM uskutočnila v Rusku červenú revolúciu, aby dosiahla neuveriteľne 
divokú, krvavú pomstu na nevinných Rusoch, ktorú plánovali mnoho rokov, odkedy bola 
Chazaria zničená:

Rothschildská CHM vopred pripravila a uskutočnila ruskú revolúciu pomocou svojich centrálnych 
bánk na zaplatenie trockickej infiltrácie Ruska a ich revolúcie v mene chazarskej mafie (CHM).

Boľševikov v skutočnosti vytvorila a nasadila CHM ako podstatnú súčasť ich dlho plánovanej 
pomsty ruskému cárovi a nevinnému ruskému ľudu za rozbitie Chazarie v roku 1000 nášho 
letopočtu za jeho opakované lúpeže, vraždy a krádeže identity cestujúcich z krajín obklopujúcich 
Chazariu. Tento málo známy fakt vysvetľuje extrémne násilie páchané na Rusku ako dlhotrvajúcu 
pomstu zo strany Rothschildovskej CHM.



V dobre naplánovanom divokom a neľudskom krviprelievaní, ktoré ohromilo svet, ktorí trockisti 
rozpútaní v plnej zúrivosti v mene CHM, aby sa Rusom pomstili. Toto sa plánovalo od zničenia 
Chazarie.

Trockisti na pokyn Rothschildovej CHMM znásilnili, mučili a masovo zavraždili približne 100 
miliónov Rusov, vrátane žien, detí a dojčiat. Niektoré z mučenia a krviprelievania boli také 
extrémne, že to tu v tomto článku nebudeme spomínať.

Čitatelia, ktorí to chcú vedieť, si však môžu urobiť hĺbkový internetový prieskum „Červeného 
teroru“ alebo „Boľševickej Čeky“ alebo si pozrieť klasický film „ The Checkist (1992) “.

Rothschildova chazarská mafia (CHM) sa opäť rozhodla infiltrovať a uniesť celý judaizmus:

Rothschildská CHM vytvorila hlavný plán na kontrolu celého judaizmu a judaizmus na kontrolu 
mysle. Uniesla judaizmus, vytvorila ho z babylonského talmudizmu (luciferianizmu alebo 
satanizmu) a získala kontrolu nad Wall Street a bankovníctvom vo všeobecnosti, Kongresom, 
hlavnými masmédiami; spolu s väčšinou bohatstva a ekonomických prostriedkov úspechu.

Rothschildskí CHM teda mohla odovzdať bohatstvo a úspech tým židom, ktorí im slúžili a použili 
ich ako svoju zásterku. Týmto spôsobom Rothschildovci uniesli judaizmus.

Ich financovanie izraelského Knessetu a jeho výstavba pomocou slobodomurárskej okultnej 
architektúry ukázala ich oddanosť okultnému a babylonskému talmudizmu a všetkému zlu, ktoré ho
sprevádza, vrátane obetovania detí ich tajnému bohovi Baalovi. Vytvorili systém NWO nazvaný 
Svetový sionizmus, ktorý učil a vštepoval naivným židom paranoidný skupinový klam rasovej 
nadradenosti, ktorý predpokladal, že všetci pohania majú v úmysle masovo vyvraždiť všetkých 
židov.

V budove Knesetu a izraelského najvyššieho súdu bola použitá slobodomurárska architektúra pri 
pohľade cez okná.

Nazvali tento rasovo-paranoidný masový judaistický blud o dobývaní sveta „svetový sionizmus“, čo
je v skutočnosti forma skrytého babylonského talmudizmu alebo luciferianizmu, ktorá bola pre 
ortodoxných židov skrytá. Systém bol navrhnutý tak, aby používal židov ako zásterku, ale tiež ich 
pomazal babylonskou peňažnou silou, aby ich mohol použiť ako ,,baranidlo“ a neskôr ich v dvoch 
fázach obetoval Luciferovi.

Prvou fázou by bola ich plánovaná druhá svetová vojna v nacistických pracovných táboroch, 
odrezaní od zásobovania, čo by podľa uznávaného predstaviteľa Červeného kríža malo za následok 
smrť približne 200 000 Židov od hladu a chorôb spolu s približne 90 000 nežidovskými väzňami z 
rovnakých príčin. Toto číslo je 5% toho, čo tvrdí CHM ( svetoví sionisti).

Druhá veľká obeť má byť poslednou, keď sa ich luciferský kráľ Nového svetového poriadku 
dostane k moci a keď budú odstránené všetky tri abrahámovské náboženstvá – najmä judaizmus, 
ktorý bude obviňovaný zo všetkých vojen a zničenia sveta.

Dovtedy by sa Rothschildovci opäť premenili na úplne novú identitu, ktorá by nebola spojená s 
judaizmom v žiadnej forme, dokonca ani so svetovým sionizmom.



Je dôležité si uvedomiť, že Rothschildova CHM po prvej svetovej vojne zničila Nemecko, vytvoril 
vákuum pre fašizmus a potom ho znovu financovala, vytvorili nacizmus a postavil Hitlera ako 
protisilu k ich ruskému trockizmu.

Hitler sa stal problémom pre CHM, keď sa oslobodil a začal konať v záujme nemeckého ľudu a 
slobodného ľudu sveta a vyvinul svoj vlastný bankový systém bez Rothschildovcov.

Hitler zaviedol finančný systém, ktorý bol bez úžery a prospešný pre robotnícku triedu. Preto 
nariadili úplné zničenie Nemecka a nemeckého ľudu, pretože Rothschildovci a Chazari nikdy 
nemohli dovoliť, aby existoval ekonomický systém, ktorý by nezávisel od úžery.

To isté dnes vidíme s chazarskou vojnou proti islamu, pretože islam zakazuje úžeru. To je dôvod, 
prečo je Izrael taký hlasný a agresívny, pokiaľ ide o zničenie islamského ľudu vo svete.

CHM očakáva, že to bude veľká druhá svetová vojna, a keď podporili obe strany, mohlo by sa to 
využiť na industrializáciu celého sveta a maximalizáciu ich banksterskej peňažnej sily.

Rothschildova CHM potom podplatila a donútila členov Kongresu, aby poslali amerických 
vojakov na ,,scénu“ a naplánovali prvú svetovú vojnu:

Ako pokračovanie ich dobre preukázaného modelu financovania oboch strán v akejkoľvek vojne s 
cieľom maximalizovať zisky, získanie ďalších federálnych daňových prostriedkov a zvýšenie 
medzinárodnej moci, CHM opäť podplatila, vydierala a donútili členov Kongresu vyhlásiť vojnu 
Nemecku v roku 1917.

Bolo to uľahčené útokom pod falošnou vlajkou CHM pri potopení lode Lusitania.

CHM odvtedy vyvinula zvyčajný vzor tajných útokov pod falošnou vlajkou ako štandardný 
operačný postup na podnecovanie Američanov, aby bojovali za CHM.

Po druhej svetovej vojne, spustili studenú vojnu a použila to ako zámienku na privedenie 
nacistických vedcov a eugenikov do Ameriky v rámci operácie Paperclip.

To im umožnilo vytvoriť celosvetový špionážny a sledovací systém, ktorý ďaleko prekročil ich 
predchádzajúce úsilie.

Podľa tohto nového systému pokračujú v infiltrácii a únosoch všetkých amerických inštitúcií 
vrátane rôznych amerických cirkví, slobodomurárstva /najmä škótskeho a Yorkského rítu/, 
americkej armády, amerického Intelu a väčšiny súkromných dodávateľov obrany, súdnictva a 
väčšiny agentúr americkej vlády vrátane väčšiny štátnych vlád a oboch hlavných politických strán.

Rothschildská CHM zakladá nacistické pracovné tábory ako zámienku na neskoršie 
manipulovanie spojencov, aby im poskytli vlastnú súkromnú kolóniu v Palestíne, využívajúc 
pôdu ukradnutú Palestínčanom:

Rothschildovci dokázali využiť takzvaný „holokaust“, ktorý sami nesprávne označili, ako spúšťač 
kontroly mysle, aby znemožnili akúkoľvek kritiku svojich sionistických spôsobov
.
Pravdou bolo, že CHM založila nacistické pracovné tábory, aby mali obrovské zisk spoločnosti, 
ktoré riadili jej pracovné tábory a vyzbrojovali nacistov.

Keď získali svoju vlastnú súkromnú domovinu v Izraeli v 1947 svojou tajnou politickou 
manipuláciou, začali tajne vnímať celú Palestínu ako svoju Novú Cházariu a začali vymýšľať, ako 



zničiť všetkých Palestínčanov a ukradnúť celú Palestínu pre seba. Ich plány zahŕňajú ich fantáziu 
vybudovať „väčší Izrael“ prevzatím celého Blízkeho východu a manipuláciou hlúpeho amerického 
Gója, aby bojoval a zomrel pre ich vec, prevzatím celej arabskej pôdy pre Izrael a CHM, aby mohli 
ukradnúť bohatstvo a prírodné zdroje, najmä ropu.

Nedávny recenzovaný genetický výskum Johnsa Hopkinsa, ktorý uskutočnil uznávaný židovský 
doktor, ukazuje, že 97,5% židovských obyvateľov žijúcich v Izraeli nemá absolútne žiadnu antickú 
židovskú DNA, nie sú preto semitmi a vôbec nemajú žiadne antické krvné väzby s palestínskou 
krajinou. Naopak, 80% Palestínčanov nosí starovekú hebrejskú DNA, a preto sú skutočnými 
semitami a majú staroveké krvné väzby na palestínsku krajinu. To znamená, že skutočnými 
antisemitmi sú Izraelci, ktorí kradnú palestínske pôdy s cieľom vybudovať izraelské osady, a sú to 
Izraelci, ktorí tyranizujú a masovo vraždia nevinných Palestínčanov.

Rothschildova CHM sa rozhodne opäť zmeniť a rozšíriť svoje rady

Medzitým si Rothschildská CHM uvedomila, že nemôže zostať dlho skrytá pred verejnosťou, 
pokiaľ sa znova nezmení a nerozšíri svoje tajné vedenie.

Preto tvrdo pracovali na ďalšej infiltrácii a únose slobodomurárstva a jeho tajných odnoží a 
začlenili špičkových členov do svojej siete pedofilov a rituálov obetovania detí.

Aj kľúčoví členovia Kongresu boli uvedení do ich tajnej satanskej siete tým, že im dali špeciálnu 
moc, vysoké USG, armáde a spravodajských službách, sprevádzané veľkými peňažnými odmenami 
a vysokým postavením.

Masívne špionážne fronty CHM využívajúce dvojité občianstvo izraelsko-amerického „prvého 
Izraela“ boli zriadené v Amerike, aby previedli falošné peniaze chazarských bankárov k politikom 
na ich volebné kampane, aby ich po zvolení vlastnili a kontrolovali.

Rothschildská CHM sa rozhodla kontrolovať myslenie amerických más, aby ich bolo oveľa 
jednoduchšie zmanipulovať, aby schválili ich nezákonné, protiústavné ,nevyprovokované, 
nevyhlásené, nevyhrané a nikdy nekončiace vojny potrebné na dosiahnutie obrovských ziskov 
a získanie väčšej svetovej moci:

Rozhodli sa získať úplnú kontrolu nad celým verejným vzdelávacím systémom ministerstva 
školstva a vytvorením globalistických a socialistických učebných osnov založených na politickej 
korektnosti, rozmanitosti a na učení „zvrátenosť je normálna“.

Fluorid sa pridáva do verejnej vody a zubnej pasty a zubári sú kontrolovaní, aby verili, že fluorid 
zabraňuje vzniku kazov a nie je škodlivý pre funkciu mozgu alebo štítnej žľazy, čo je LOŽ.

Pridávanie fluoridu do verejných vodovodov a zubných pást má za cieľ ohlupovať Američanov tým,
že v priemere znižuje operačné IQ a robí ľudí oveľa poddajnejšími, než by boli za normálnych 
okolností. Spustili sa programy na vývoj a zavedenie očkovania s cieľom ohlupovať deti a vytvárať 
obrovské množstvo budúcich chronických zdravotných problémov.

Lekári boli ovládaní a zavádzaní neobjektívnym výskumom, kde sa vyberali ,,čerešničky z torty“ a 
ignorovali sa všetky štúdie, ktoré boli negatívne – a to sa týkalo väčšiny z nich. Všetky bunkové 
línie vakcín sú kontaminované vírusom SV-40, ktorý je známy ako karcinogénny, pomaly pôsobiaci
vírus



CHM využila svoju peňažnú moc na získanie kontroly nad všetkými alopatickými lekárskymi 
fakultami a založila a kontrolovala Americkú lekársku asociáciu a ďalšie lekárske spoločnosti,
aby zabezpečila pokračovanie ich agendy založenej na klamstvách a podvodoch.

Súčasťou tohto masívneho plánu na oklamanie a kontrolu mysle amerických más bolo skúpenie a 
konsolidácia všetkých amerických masmédií zo strany CHM do šiestich kontrolovaných veľkých 
masmédií (CMMM), ktoré vlastnia a kontrolujú ich šábes góji v ich mene. CMMM funguje ako 
nelegálny spravodajský kartel a mal by byť rozbitý na základe protimonopolných zákonov a za 
špionáž a nezákonnú propagandu ako vojnovú zbraň proti americkému ľudu.

Šéfovia CHM sa rozhodli, že je čas využiť Ameriku na dokončenie ich konečného zničenia a 
okupácie celého sveta zavedením veľkého útoku pod falošnou vlajkou v Amerike, aby obvinili 
islamistov, ktorých chcú, aby Amerika neprávom zaútočila v ich mene:

Takže šéfovia CHM využívajú svojich špičkových izraelsko-amerických „izraelských“ dvojitých 
občanov žijúcich v Amerike (alias PNACerov a špičkových neokonzervatívcov), aby naplánovali 
veľký jadrový útok na Ameriku 9. 11. 2001

Bibi Netanjahu, operačný šéf CHM, nasadil Mossad a týchto ,,dvojitých občanov“, aby pripravili a 
zaviedli tento útok na Ameriku, z ktorých mal CMMM obviňovať moslimov.
Informovali svojich najvyšších rabínov a „Priateľov svetového sionizmu“, aby v ten deň nelietali a 
zostali mimo NYC, rovnako ako „Larryho Silversteara“, ako jedného z hlavných mužov zapojených
do operácie.

Použili svoj hlavného šábes gója v DOD, aby prilákali vyšetrovateľov Able Danger do zasadacej 
miestnosti Pentagon Naval Intel, kde ich zavraždila riadiaca strela Tomahawk, ktorá bola vypálená z
izraelskej ponorky Diesel triedy Dolphin kúpenej z Nemecka.

Tridsaťpäť vyšetrovateľov Able Danger, ktorí vyšetrovali a sledovali izraelskú krádež 350 
vyradených jadrových jám W-54 Davy Crockett zo zadných dverí v Pantexe v Texase, bolo 
zavraždených týmto zásahom Tomahawku, ktorý bol načasovaný s výbuchom bômb vopred 
umiestnených v krídle námornej rozviedky, ktoré bolo nanovo bezvýsledne spevnené.

Krycia spoločnosť izraelského Mossadu, Urban Moving Systems, bola použitá na prepravu 
miniatómových jadrových zbraní vyrobených z ukradnutých jadrových jám W-54 z Pantexu 
(pôvodne vyrobených v spracovateľskom závode v Hanforde), kde boli uskladnené na izraelskom 
veľvyslanectve v New Yorku a prevezené do Dvojičiek na detonáciu 9.11.01.

Baal alias Moloch, Lucifer, Satan. Je to ten istý zlý duch, ktorý chce masovo zabiť všetkých ľudí. 
Výmenou za svoju „špinavú prácu“ odmení tých, ktorí mu dovolia ukradnúť ich duše tým, že im dá 
neuveriteľné bohatstvo, slávu a moc. Toto je tajná krvná zmluva nazývaná „predaj duše“.
[Neoficiálny preklad]

Neuveriteľne zlú tajnú agendu CHM teraz po prvýkrát zverejnil Gordon Duff z VT. Teraz vieme, že 
Bibi Netanyahu uskutočnil jadrový útok na Ameriku 911 a urobil to ako celkový program CHM.

Držte sa svojej stoličky, toto je veľmi veľké tajomstvo a vysvetľuje veľa z toho, čo sa deje v 
Amerike, všetko spôsobené Izraelom a chazarskou mafiou , ktorá infiltrovala takmer všetky 
americké vládne a spoločenské inštitúcie.



Teraz po prvýkrát v histórii bolo odhalené veľmi špecifické tajomstvo, neuveriteľne zlá Agenda 
chazarskej mafie (KM), vďaka rozhovoru, ktorý mal Mike Harris so starším redaktorom VT a 
režisérom Gordonom Duffom vo svojej talkshow „The Short Koniec palice“ dňa 3-10-15.

V priebehu rokov som počul veľa šokujúcich tajomstiev zasvätených osôb, ale toto je naozaj bomba
a presne vysvetľuje, čo nám Izrael a jeho prisluhovači v Amerike v mene Rothschildovej chazarskej
mafie (KM), ktorá zničila takmer každý aspekt nášho života, vytvorila úbohé hospodárstvo, veľkú 
nezamestnanosť a podzamestnanosť, masovú kriminalitu, alkoholizmus a drogy, pokazené školy, 
ktoré ohlupujú deti, rôzne eugenické programy ako fluorid vo verejnej vode a zubnej paste a ortuť 
vo vakcínach, ktoré sú veľkým podvodom, a bezuzdnú politickú korupciu.

Tento rozhovor teraz otriasa celým svetom a keď sa zamyslíte nad obsahom, ktorý Gordon Duff po 
prvý raz verejne zverejnil, budete šokovaní. A pochopíte, že Bibi Netanjahu je operačný šéf 
chazarskej mafie a bol to on, ktorý nariadil a dohliadal na izraelský jadrový útok na Ameriku 
11.9.2001.

V tomto rozhovore Gordon Duff prezradil z písomného prepisu toho, čo bolo povedané na stretnutí 
medzi Bibiho Netanjahuonom a americkým zradcom a niektorými ďalšími špiónmi v roku 1990. 
Gordon Duff prezradil, že Netanjahu bol špión KGB ako Jonathan Pollard. A teraz vieme, že Izrael 
začal ako satelit boľševického Ruska a bol dosť nešťastný, keď padol Sovietsky zväz.

Benjamin Netanjahu sa stretol v jeruzalemskom bare Finks, známom podniku Mosadu. Tu je to, čo 
povedal, prevzaté priamo z prepisu nahrávky, ktorej svedkami boli svedkovia a ktorej pravosť bola 
stopercentne overená:

„Ak nás chytia, jednoducho nás vymenia za osoby rovnakého razenia. Takže nezáleží na tom, čo 
robíte, Amerika je zlaté teľa a my ju vysajeme, rozsekáme a rozpredáme kúsok po kúsku, až kým z 
nej nezostane nič, len najväčší sociálny štát na svete, ktorý vytvoríme a budeme kontrolovať. 
Prečo? Pretože je to božia vôľa a Amerika je dosť veľká na to, aby to zniesla, takže to môžeme 
robiť znova, znova a znova. To je to, čo robíme krajinám, ktoré nenávidíme. Ničíme ich veľmi 
pomaly a nechávame ich trpieť za to, že odmietajú byť našimi otrokmi.“

To je presne to, čo robí Rothschildská CHM v Amerike, odkedy sa úspešne infiltrovala a zmocnila 
Ameriky v roku 1913. Poznanie toho, čo Bibi povedala v mene CHM, by nás malo všetkých 
rozzúriť a motivovať na vyhnanie týchto zlých stvorení z Ameriky a zobrať si našu skvelú republiku
späť.

Keď Bibi Netanjahu spomína božiu vôľu, boh, o ktorom hovoril, je Baal (tiež známy ako Veľká 
sova alebo Moloch), boh, v ktorého Chazari veria, že od nich vyžaduje, aby ho uctievali neustálym 
krviprelievaním a bolestivými ľudskými obeťami a masovými vraždami a že ak „predajú svoje 
duše“ Baalovi ( Luciferovi alebo Satanovi), budú odmenení neuveriteľným bohatstvom, slávou a 
veľkou mocou. Keď „predajú svoje duše“, v skutočnosti sa stane to, že ich duše sú vytrhnuté a stanú
sa neľudskými alebo bezduchými a prevezmú vlastnosti Baala, to znamená, že sa stanú čoraz 
psychopatickejšími a zlými.

Bibi Netanjahu hovoril o nadchádzajúcom jadrovom útoku na Ameriku 11. septembra 2001, a keď 
spomínal, že „nás jednoducho nahradia“, mal na mysli najvyšší Kruh dvanástich, skupinu, ktorej sa 
zodpovedá a ktorú publicista a moderátor diskusnej relácie VT Stew Webb odhalil svetu tým, že 
identifikoval 11 z 12, ktorí sa nazývajú „ilumináti“ alebo „Satanovi učeníci“. Títo muži vykonávajú 



každý polrok detské obety v Denveri a jedia srdcia detí, pijú ich krv po tom, ako ich pedofilne 
zneužijú.

Ľudia, musíme tieto informácie dostať ku každému, komu sa dá, potom sa zjednotiť a vyhnať tieto 
bezduché tvory uctievajúce Baala z každého kúta Ameriky a postaviť ich všetkých pred súd a 
konečný súd za všetko ich neuveriteľné zlo.

Každý, kto rozumie tomu, čo si Bibi Netanjahu myslí o Američanoch ako o zlatom teľati určenom 
na likvidáciu majetku a zabíjanie, by mal byť rozzúrený a dohnaný k organizovaniu komunít a 
politickým akciám proti izraelskej špionáži v Amerike prostredníctvom Federálneho rezervného 
systému, AIPAC, JINSA, Rady pre obrannú politiku, CFR a podobne.

Rothschildova CHM má 25 jadrových zbraní vo veľkých amerických mestách a ďalších 
veľkých mestách v Európe s cieľom vydierať pridružené vlády. Toto sa označuje ako ich 
možnosť Samson a prvýkrát ju objavil a zverejnil Seymour Hersh:

CHM tiež získala niekoľko bojových hlavíc S-19 a S-20 od skorumpovaného člena Kongresu 
povereného úlohou kúpiť ukrajinské Mirv v mene USG, aby ich bolo možné vyradiť z prevádzky.

Namiesto toho ich predal Izraelčanom a rozdelil peniaze s ďalšími kľúčovými zúčastnenými 
kongresmanom.

Ide o velezradu a hrdelný zločin, ktorý sa trestá popravou. Hneď po svojom útoku na Ameriku v 
amerických mestách, vrátane DC, sa CHM vyhrážala ,že odpália jadrové zbrane veľkosti mestského
autobusu, ak administratíva odmietne dovoliť Izraelu vytvoriť si vlastnú veľkú okupačnú jednotku 
policajného štátu v Amerike.

Táto nová izraelská okupačná sila nazývaná Homeland Security (DHS) bola pôvodne riadená 
občanmi dvoma pasmi a zvrhlíkmi. Bývalú riaditeľku DHS Janet Napolitano žalujú za sexuálne 
obťažovanie mužov pracujúcich v DHS, ktorým nariadila presťahovať svoje kancelárie na pánske 
toalety.

,,Dvojitý občan“ zradca Michael Chertoff (meno preložené z ruštiny ako „syn diabla“- čert) bol 
hlavným zločincom, ktorý založil DHS, spolu s bývalým šéfom východonemeckej Stasi Marcusom 
Wolfem, ktorý bol najatý ako špeciálny konzultant a záhadne zomrel, len čo bola jeho misia 
dokončená.

Rothschildovci si nikdy nemysleli, že budú vystavení nukleárnemu útoku na Ameriku z 11. 
septembra 2011, ale urobili jednu z najväčších taktických chýb v histórii a prehnali svoje karty z 
nadmernej arogancie, založenej na príliš ľahkom úspechu vďaka ich extrémnej sila peňazí v 
minulosti.

Mainstreamová Amerika sa čoskoro dozvie, že Bibi Netanjahu a jeho Likudistická strana 
uskutočnili útok na Ameriku 11. septembra 2001 v mene Rothschildovskej CHM:

Mysleli si, že majú úplnú kontrolu nad CMMM a môžu zabrániť zverejneniu akéhokoľvek tajného 
vyšetrovania IAEA a Sandi Labsiovej pred americkou verejnosťou.

Urobili vážnu taktickú chybu, pretože teraz je na celosvetovom internete , svetovom novom 
Gutenberg Press, zverejnená pravda o ich úlohe pri útoku na Ameriku z 11. septembra 2001 . To, čo 
CHM nechápala, bola sila internetu a to, ako na ňom zverejnené a vysielané zrnká pravdy rezonujú 
s ľuďmi vo svete a šíria sa rýchlosťou svetla ako požiar. Pravda sa šíri medzi masy všade.



Táto neuveriteľná taktická chyba CHM je taká veľká, že ich skutočne odsúdi na úplné odhalenie a 
prípadné úplné zničenie, ktoré si zaslúžia. Príkaz Bibih Netanjahu pokračovať a vykonať jadrový 
útok na Ameriku dňa 11. 9. 2001 sa zapíše do histórie ako jedna z najväčších chýb CHM a tá, ktorú 
ich bude viniť z odhalenia a zničenia svetom, ktorý sa teraz spája. proti nim.

Rusi teraz unikli MAAE a súbory Sandia Labs a Able Danger im odovzdal Edward Snowden. 
Čoskoro budú všetky tieto súbory poskytnuté všetkým Američanom a svetu prostredníctvom 
internetu, a to sa nedá zastaviť.

Niekoľko Rusov vo vysokom vojenskom veliteľstve v Rusku a na najvyšších vedúcich pozíciách 
ruskej vlády si uvedomuje, že to bola tá istá kabala organizovaného zločinu, ktorá zorganizovala 
Chazarov k útoku na Rusko, aby masovo zavraždili 100 miliónov nevinných Rusov – a títo muži 
budú chcieť odplatu.

Preto sa postarajú o to, aby boli bankstri Rothschildovci vyradení z prevádzky, čo chazarskej mafii 
odreže hlavu z jej nekonečnej elastickej zásoby falošných peňazí. To je dôvod, prečo bola vytvorená
BRICS Development Bank — aby nahradila americký petrodolár ako svetovú rezervnú menu, ale 
tento je na rozdiel od amerického petrochemického dolára krytý zlatom, striebrom a skutočnými 
komoditami, pričom NIE JE povolené falšovanie.
CHM zlyháva a väčšina Američanov už neverí žiadnemu z ich príbehov v hlavnom vysielacom 
čase, najmä dav pod tridsať rokov, ktorý si vyberá fakty z internetu a vytvára si vlastné 
presvedčenia.

Toľko používateľov internetu teraz odmieta CMMM, že pravde o Izraelčanoch, ktorí 11. 9. 2001 
zaútočili na Ameriku, je každým dňom ľahšie uveriť. Čoskoro bude celý hlavný prúd Ameriky 
vedieť, že Bibi Netanjahu a jeho Mossad a ,,dvojití občania“ zaútočili 11. septembra na Ameriku.

Americké vojenské vrchné velenie vie, že Bibi Netanjahu nariadil svojmu Mossadu a dvojitým
občanom , aby 11. septembra 2001 zaútočili na Ameriku pomocou jadrových zbraní v mene 
Rothschildovej chazarskej mafie (CHM):

Na celom svete sa teraz nasadzujú rôzne tajné operácie s hlbokým krytím, aby odhalili a odstránili 
Rothschildovu CHM z ich nekonečnej, elastickej peňažnej zásoby.

Ich dni protiľudskej moci sú teraz obmedzené. Tajný, neuveriteľne dobre vycvičený americký tím s 
názvom „Požierači jadrových hadov“ teraz usilovne prehľadáva všetky prichádzajúce izraelské 
diplomatické vrecúška a zásielky; jazdia a lietajú nad synagógami a izraelskými ambasádami a 
bezpečnými domami Mossadu s high-tech gama-lúčmi a neutrónovými detektormi hélia-3 a 
pomocou ultra-high-tech prispôsobených a zameraných satelitov na vyhľadávanie akýchkoľvek 
uložených jadrových síl, ako ako aj usilovná práca na znovuzískaní všetkých ukradnutých 
jadrových jám Izraelčanmi kdekoľvek na svete mimo Izraela.

Tento super elitný tím bol upozornený telefonátom Michaela Shrimptona na MI-6, ktorý im 
oznámil, že blízko olympijského štadióna je vysadený izraelský „City Buster“. Toto ,,nesprávne“ 
volanie ho priviedlo do väzenia.
V City Buster bol nájdený „Nuclear Snake-eaters“. Žiaľ, MI-6 chcela nechať túto jadrovú bombu 
vybuchnúť, aby získala väčšiu silu pre chazarskú mafiu v Anglicku – ich domovskej základni vo 
finančnej štvrti City of London – pretože rýchlo strácala silu.



Tajné meno pre týchto šéfou CHM, ktorí vedú veľkú časť sveta mimo City of London, je Gog a 
Magog, napriek tomu, v čo mnohí historici veria, že je to tajné meno Ruska, to to ale nie je. Je to 
tajný názov top CHM a zrejme predstavuje to, odkiaľ pôvodne prišli.

Tajný tím super elitných „požieračov jadrových hadov“ je pripravený na vyslanie do Izraela 
kedykoľvek, ak by sa národ zrútil po tom, čo sa väčšina európskych korporácií zbaví Izraela a USA 
prerušia všetku pomoc, aby boli v súlade s americkým právom.

Je nezákonné poskytovať pomoc krajine, ktorá má jadrové zbrane a ktorá nepodpísala Dohodu o 
nešírení jadrových zbraní. Izrael má jadrové zbrane zistiteľné zo satelitných senzorov hélia-3 a 
nikdy to nepriznal, ani nepodpísal dohodu o nešírení jadrových zbraní. Všetci musíme požadovať, 
aby náš Kongres a administratíva dodržiavali zákony a okamžite prerušili všetku finančnú a 
vojenskú pomoc Izraelu a zatkli všetkých izraelských vedúcich špionážnych frontov AIPAC, 
JINSA, Rady pre obrannú politiku, „Joint“ v NYC a ADL atď.



Nie je známe, ale existuje podozrenie, že značný počet týchto ukradnutých jadrových zbraní už bol 
nájdený. Zasvätené osoby informovali, že Bibimu Netanjahuovi a jeho Likudistom, ako aj všetkým 
najvyšším členom izraelských špionážnych frontov v Amerike, ako sú AIPAC, JINSA, Rada pre 
obrannú politiku, ADL a podobne, bolo oznámené veľmi slávnostné posolstvo.

Bolo toto varovanie vážne ? Ak sú zasvätené správy presné, týmto ľuďom bolo povedané, že ak 
dôjde k ďalšiemu izraelskému útoku pod falošnou vlajkou, tí, ktorí ho nariadili alebo boli zapojení, 
budú prenasledovaní v rámci americkej národnej bezpečnosti a zlikvidovaní a izraelské obranné 
štruktúry spojené s takýmito útokom sa zmenia na prach.

Zvyšok histórie Rothschildovskej CHM pravdepodobne určíte VY:

Budúcnosť Rothschildovskej CHM bude pravdepodobne určovaná čitateľmi VT a My The People, 
ktorí sa dozvedia tajnú, zakázanú históriu chazarskej mafie, ktorú CHM vyňala z historických kníh 
a knižníc, aby ochránila svoju zlú históriu, ktorú by nikto neakceptoval keby sa o tom vedelo.

Zdieľajte tento príbeh so svojou rodinou, priateľmi a spolupracovníkmi a vezmite si ho ako virálny. 
Majte v tom jasno – pokiaľ nebude CHM schopná fungovať v strašnom utajení, bude napadnutá zo 
všetkých strán a navždy zničená. Zbavte ich tajomstva odhalením ich skrytej histórie, aby ju všetci 
Američania poznali a pochopili.

To je dôvod, prečo tak tvrdo pracovali na kúpe a kontrole CMMM a verejného masového 
vzdelávania vrátane vysokých škôl a univerzít, aby zabezpečili, že ľudia na svete sa nikdy 
nedozvedia o ich tajnom zlom, ktoré je také neľudské, také vražedné, že celý svet by sa proti nim 
spojil a napadol ich zo všetkých strán na každej úrovni, na ktorej existujú.

Veľkou otázkou zostáva: Bola skutočná príčina neuveriteľného zla a divokosti vodcov chazarskej 
mafie voči ľudskej rase vedľajším produktom prírody alebo výchovy? Niektorí veria, že tento hrubý
parazitizmus a sklon k masovým vraždám, zapojenie sa do pedofílie a krviprelievania detí a 
obetovania detí je spôsobený toxickou kultúrou, najlepšie opísanou ako malígny tribalizmus, 
charakterizovaný klamom paranoidnej skupiny o rasovej nadradenosti.

Iní si myslia, že vodcovia CHM sú pokrvnou líniou Kaina, to znamená „deti Kaina“, ktoré sú 
vlastné Diablovi a nemajú absolútne žiadnu dušu ani ľudské svedomie, ale sú čistými predátormi 
ako divá zver – a zároveň sú neuveriteľne dvojtvárny , ktorý dokáže nasadiť svoj ,,dobrý pôvod“ a 
navonok peknú tvár. Možno to môžu byť oba faktory. V každom prípade je čas odhaliť toto zlo, 
najväčšie zlo, aké kedy svet zažil. Je čas, aby svet spolupracoval na riešení tejto výzvy.
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